Nhand-hwynnp htun GEpYywjwgynn thwunwpenptnp

— Uhobwywpg  yppnigwld  wwnbunnwwnp,  dhohlt  dwulwghunwywb L
dwulbwghunwywb  wGubhywywbd  Yppniguwbd  dwuhb  hwunwpeninep
(rGophGwyp),

— 6 [ntuwOyuwp (3 x 4 ud swihuh),

— wbdp hwunwuwnn thwuwnwpninp (wadbwahn, ghynpwywb gppnyy, dGGnywh
Jywjwywa, thwjuunnwywoh Jywwywd, << hwwnny wGadbwghp, Jugnipjw
YYwjwywa),

— ghOynpwywb  gppnyy L ghOynpwywb  Yndhuwphwwhg  wnbnGYwbp
dwiybunwha ghGynpwywb dwrwnipintop wagbbint dwuh,

— wpwunnOnipntbbtphg oguynn nhanpnGtpp GEpYwywglned v]0]
hwiwwwwnwujuwb hwunwenpbn (1-h0 Ywd 2-pn fjudph L dhOsl 18 tnnwiptYwl
dwbynig hwdwlnwinipjwl, haswtu Gwb ghGéwrwinn 64Gnnh gnhybnt, wrwbg
60nnwywl fubwiph d0wgwé |hbaGint dwuhh),

— thowqquwjht L hwbpwwbwnwywb dpgnyplttph (ofhdwhwnwlbn, thwrwuiinbtn)
nhwinabtpp,

— Owwuwnwywht wbntph dpgnypht dwubwygbint hwdiwnp hwiwwwunwufuwb
dwnpquGunwnpwbh ninbghp,

— wbntywlp 2018p. yLGUwnpnbwgwéd  plnnibGinipyub  paGnpintbbtpp
qUwhwunwywbbtph ybpwptpuwy,

— 2018p. /2017p./ «<Lwjng [Ggnt, gpwywlnigniby», «<Lwyng wwwndntpntl»,
«CUnhwbnip  wwuwdngntb»,  «Bhdhwy, «UbGGuwpwlnipntly», «dhghywy,
«Wuwphwapnipyntt», «Ownwn Ggnu» (wbqbpta, qbpdwlbpth, $pwbubpba,
huwwOtnth, hunwtptla, enubptl, ywpuybpto |Ggnibbp) L «Uwpbidwunhlyw»
wrwpywbtph wwpunwywb shwubwywb panigntGbbph yywywaghn:
Ouwlnpnipintg - Quuwnwpnpbnn  hwbGdbbihu nhdnpnp  Yswpmd 1500 npwd®

hwuwnwipnptnh panniGdwl L dLwlbnwdwl hwdwn, hlswbu Gul inipwpwlgngn paanipgiul
hwdwn 1500-wlwl npwd: UGhwfu pGanipiniGGGnhG dwubwlgbinig L wnpnnilphg Yswnywo

gnLdwnp sh YyGnwnwndynio:



NhanpnbGphb tnpynn wpunnGniyniGbtp

— <bGnlw| ywpqwyhdwy nibtignn nhanpnbtpp pnith pnnibytine nbwpnid ogunynid
G0 hwiwwwuwnwufuwlb optlpttpny uwhdwlOjwdé nudwl Jwpdh wdpnnowyuwl
thnfuhwunnigdwb hpwynibphg.

1. 1-h0 L 2-pn fudptph L dhGsk 18 wpGywb dwbynig hwdwbnwaltpp, npnlg
hwdiwnpn, pd2gwunghwiwywb thnpdwpbinipywb gnpdwyuwinipjwb  Ynnihg
npwd Gagpwywgnipgywl hwiwdw)t, ngjw dwubwaghunnipjwdp unynpbip b
hGunwaguwnid wfluwwnbp hwywgnigwé sk,

2. wrwOg 60nnwywb fjuGwdph Abwgwé dhbsk 23 trnwntywb GpGluwbtpp:

— RUONLpynLGOGPp npwywl dhwynpbbpny  hwGdOwéd nhdnpnbtphg, wbunwyw
pintetih dhonglbph hwyyhl, dpgnyphg nnipu, pbnnioynid G0 << wwunuwwbnipjwl
dwiwlwy gnhjwd (Wwhwgwd) ghUdwrwinnGtph GpGluwGtpp, dwadybunwh
ghOynpwywl dwrewjnipjwlt  wwpunwlwbnigntbtpp Ywuwnwnpbihu  hwdwbnwd
nwpdwdé pwnwpwghttpp” hwiwdédw)l << wwunwwlnipjwl Gwfuwpwpnipjwl, <4
Ywrwywnnipjwalt weplptn << nuinhlywinipjwb L << jwrwdwpnipjwalh wepbptn
wqawjht waunwbgnipjwb dwewjnipjwld inwd nbntywbpltpp:

— Muwpuwnhp dwaytunwhbt ghGynpwywb dwrewnipintbhg gnpwgnywdé nhinpnbtpp
plubnipynLttbOGpp npwywl dhwynpbtpny hwOdbGint nGwpntd pnith G0 pUnniGyned
dpgnyphg nnipu,  punn dwulwghwnnegntGbGph Gwjuwpwnpnigywlb  Ynndhg
hwuwnwuinywdé intntph:

{£ wbtwnwyw L ns  whunwywh pwpépwagnyt  nuntdGwywo
hwuwnwwnngntGbtph  pUnnubGinugwt  uwpgny uwhdwGdwéd  wpunnOnigynibGtphg
ogwnybint nGwpnid GEpYwjwgynn (pwgnighs thwuwnwpenebna Go

UGS 105
» SbnGYwbp ghGéwrwjnn 6Gnnh gqnhytint dwuhb (pGophbwyp L Wwuin&th 2

onphlwyhg),



* O0nnh dwhywb yywjwywbp (ptophbwyp L wwuwnath 2 ophbwyhg),

* hdnpnh 6G0rywl Jywywywbp (pGophGwyp L ywwindth 2 ophbwyhg):

UGS 106 - 1

* UGAGwaghpp L 6G0nYwO Jywywwbp (ptoppbwyp L wywwn&kh 2 ophbwyhg),

» Stntywbp 1-h0 Ywd 2-pn fudph hw2dwbnwyd, Yuwad dhisk 18 tnwptlwl dwbynig
hw2dwbOnwy |haGnt dwuhb (pophGwyp L wwwindkl 2 ophbwyhg):

UGS 106 - 2

* UGAGwaghpp L 6G0nYw0 Jywywwbp (ptoppbwyp L wywwn&kh 2 ophbwyhg),

* Unwbg 6Onnwiywb fjuGwdph aGwint dwuhb hwuwnwunnn thwuwnwpenpbpp (pGophbwyp
L wwwakl 2 ophGwyhg):

UGS 107

* 2h0ynpwywb gppnyy L tnbntYwbp ghGynpwlywb Yndhuwnphwwnhg dwaytunwihl
ghOynpwywb swrwnipntab waglbtint dwuhb (tnentYwbph ptophGwyp L Wwwnskh 1
onphGwyhg):

CUnnitGnn hwGdbwdnnny



